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Viét s thich hop vao chd cham.
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7-Q=10+

3
b) Tinh 7 + 7.
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b) Néi (theo mau).
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5 Trén san c6 8 con ga va 6 con vit. Hoi ca ga va vit c6 bao nhiéu con?
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¥ N6i hai phép tinh c6 cung két qua (theo mau).
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2}¥ a) Khoanh vao chir dat trwde cau tra loi dung.

Ban Sao hai duoc cac cay nam
ghi phép tinh c6 két qua 1a 14.
S6 cay nam ban Sao hai duoc
la:

A 3 B. 4 C.5

b) Viét phép tinh thich hop vao
chd cham.

« Céc phép tinh cé két qua I&n
hon 1418 B e

« C4c phép tinh c6 két qua bé
Ron 1418 ... 0. V.

2 Viét s thich hop vao chd cham.

Téng sb khéi lap phuong
nho ¢ hinh A va hinh B la:
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Trong bdn con xtc xéc & trén, hai con xtc x&c c6 hiéu sbé chdm &
cac mat trén bang 3 1a:
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